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Karakteristike
Indukciona ploča za kuvanje integrisana sa aspiratorom  Devet nivoa kuvajuće snage
Boja: Crno staklo  Broj kuvajućih mesta: 4
Verzija aspiratora: Odvodni  Širina ploče za kuvanje (cm): 83
Tip ploče za kuvanje: Indukciona  Usisna snaga aspiratora (m3/h): 630
Završna obrada: Crno staklo

Funkcije
Touch kontrole, 9 nivoa kuvajuće snage, Power booster, Pokazatelj preostale toplote, Automatsko
zagrejavanje, Tajmer, Bezbednosno uključivanje i zaključavanje za decu, Bezbednosno gašenje, Hladna
površina.
Kuvajuća mesta

4 kuvajuća mesta snage 2,1 – 3,7 kW veličine 180×200
mm  2 ‘most’ zone za povezivanje dva kuvajuća mesta
Snaga ploče za kuvanje: 7,4 kW  Frekvencija: 50 – 60 Hz
Napon: 220 – 240 V, 380 – 415 V 2N / 3N

Aspirator Elica NIKOLATESLA SWITCH: na odvod / filtrirajući
8 brzina + 2x booster, komande na dodir  Prečnik odvoda: Ø 150 mm
Usisna snaga: do 630 / 536 m3/h (EN Standard 61591)  Snaga motora: 160 W
Buka: do 60 / 64 dB(A)  Aluminijumski filter za masnoću

Inovativna tehnologija koja inspiriše holističko iskustvo
Elicina prva ploča sa integrisanim aspiratorom sa potpuno nevidljivom usisnom funkcijom koja se može
aktivirati jednostavnim dodirom.
Odloženo isključivanje
Funkcija pametnog tajmera omogućava vam da podesite automatsko isključivanje proizvoda nakon unapred
određenog vremena. Može se koristiti odloženo isključivanje kako bi aspirator ostao uključen čak i nakon
kuvanja, kako bi se u potpunosti uklonili tvrdokorni mirisi i preostala vlažnost.
Alarm za održavanje
Proizvodi opremljeni ovom funkcijom imaju indikatorsko svetlo koje upozorava korisnika kada će filteri za
masnoću i mirise dostići maksimalnu zasićenost. Zbog toga je lako uvek znati kada je vreme da ih operete
ili zamenite, kako bi uređaj tokom vremena bio čist i ispravno funkcionisao.
Recall funkcija
Ako se ploča za kuvanje slučajno isključi, funkcija ponovnog poziva se aktivira u roku od 6 sekundi: samo
jedan dodir je dovoljan da se resetuju sve prethodno podešene funkcije, na svim zonama za kuvanje i
sistemu za uvlačenje.
Potpuno integrisan
Trend totalno integrisanog aspiratora sada postaje sve popularniji u kuhinjama, garantujući ujednačen,
linearan dizajn u odnosu na prostor. Dizajnirani su tako da se neprimetno integrišu u kuhinju i istovremeno
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održavaju harmoniju sa okolinom.
Režim zagrevanja
Ova funkcija je dizajnirana za kuvanje na niskim temperaturama, idealna za zagrevanje tečnosti kao što su
mleko i supa, kao i kreme i sosove bez brige da će se pregrejati. Štaviše, režim zagrevanja održava
pripremljenu hranu toplom, dok se druga hrana još uvek kuva.
Airmatic funkcija
Airmatic čini vašu ploču za kuvanje potpuno automatskom. Njegov pametni senzor je u stanju da razlikuje
kvalitet dima i vrstu kuvanja i na osnovu ovih informacija prilagođava broj i snagu indukcionih zona koje se
koriste. Čak i kada se kuvanje završi, sistem se automatski prilagođava, postepeno smanjujući ekstrakciju i
eliminišući ostatke isparenja, mirisa i vlage. Ova napredna tehnologija predstavlja najviši nivo na tržištu
ploča za kuvanje sa ekstrakcijom, omogućavajući tako najbolji balans između tišine, snage i uštede
energije.
Dugotrajni filter ++
Dugotrajne filtere ++ je razvila Elica da bi dostigli maksimalne performanse i garantovali efikasnost
filtriranja mirisa, koja je mnogo veća od proseka. Da bi se pojednostavile operacije održavanja i smanjio
uticaj na životnu sredinu, ovi filteri protiv mirisa mogu se regenerisati, koji traju do 3 do 5 godina, čime se
izbegavaju česte zamene i otpad.
Child lock funkcija
Ako imate decu u svom domu, funkcija Child Lock je od neprocenjive vrednosti za osiguranje da se prostori
za kuvanje ne uključe slučajno. Funkcija se može omogućiti kada je proizvod uključen, ali su oblasti za
kuvanje i ekstrakcija isključeni.
Lako održavanje
Održavanje aspiratora čistim ne samo da obezbeđuje maksimalnu higijenu u kuhinji već i dug životni vek
proizvoda. Modeli Elica su dizajnirani sa materijalima i završnim obradama za trenutne operacije
održavanja. Svim komponentama, kao što su filteri za masnoću i mirise, može se lako pristupiti i ukloniti
tako da se mogu oprati ili brzo zameniti.
Bridge zone funkcija
Kada kuvate u dužim ili velikim tiganjima, postoji rizik da se toplota progresivno raspršuje po površini
tiganja od sredine ka spolja. Funkcija Bridge Zone rešava problem spajanjem dve oblasti za kuvanje u jednu
veću površinu. Sa istom snagom, ujednačenom i konstantnom temperaturom za najbolji rezultat vaših
posuđa.
Tajmer
Zaboravite na vreme kuvanja uključivanjem tajmera. Samo podesite minute i započnite odbrojavanje. Na
kraju, oblast za kuvanje će se automatski isključiti i oglasiće se zvučni signal. Možete podesiti nezavisne
tajmere na više od jedne oblasti u isto vreme pomoću daljinskog upravljača na dodir.
Stop & go funkcija
Ponekad moramo iznenada napustiti kuhinju usred kuvanja. Funkcija Stop&Go nam omogućava da
pauziramo sve funkcije koje se koriste na ploči za kuvanje, da bismo ih kasnije vratili na ono što je
prethodno bilo podešeno, samo pritiskom na dugme. Tako kombinuje bezbednost, odlične rezultate kuvanja
i menadžment za više zadataka.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


